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1. Ingebruikname
De sleutels van de zalen kunnen worden afgehaald bij de verantwoordelijke van de gemeente in het stadhuis te Lo tijdens de diensturen. Het afhalen van de sleutels kan dus enkel tijdens de diensturen en bij de aangestelde verantwoordelijke. Diegene die de sleutels afhaalt bij een vertegenwoordiger van de gemeente is, van zodra hij de sleutels in zijn of haar bezit heeft, verantwoordelijk voor de zaal, eventueel andere gebruikte lokalen, gang, binnenkoer, afdak en WC-complex, alsook voor de afsluiting ervan. Eventuele gebreken dienen terstond na het verkrijgen van de sleutels gemeld bij diegene waar ze werden afgehaald.
2. Door de gebruiker zelf mee te brengen
Toiletpapier, reglementaire vuilniszakken, afwas- en reinigingsproducten, handdoeken, stofzuiger.
3. Wat mag gebruikt worden?
Alle lokalen en plaatsen (enkel op de benedenverdieping) zoals bepaald in de overeenkomst aangeduid op de plaatsen ad hoc, alsook alle aldaar aanwezige accommodatie. Het gebruik van het aanwezige sportmateriaal kan eventueel toegelaten worden indien vermeld bij de aanvraag.
4. Stoelen en tafels
Stoelen, tafels noch enige andere voorwerpen mogen niet tegen de radiatoren, scheidingswand of tegen de muren geplaatst worden. Op stoelen of tafels staan is verboden, gebruik indien nodig het trapladdertje dat zich bevindt in de berging. Geen enkele stoel, tafel of andere benodigdheden mogen zonder akkoord van de gemeentelijke overheid de zaal verlaten.
5. Beschadiging of diefstal
Alle beschadigingen aangebracht tussen het verkrijgen en teruggeven van de sleutels vallen ten laste van de gebruiker en moeten spontaan en ten laatste gemeld worden bij het terugbezorgen van de sleutels. Herstellingsopdrachten worden gegeven door de gemeentelijke verantwoordelijke. De gemeentelijke overheid maakt de factuur over ter betaling aan diegene die op het tijdstip van het schadegeval zaalgebruiker was. Binnen de maand dienen alle desbetreffende facturen te zijn vereffend. Wat niet herstelbaar is, wordt financieel vergoed, dit tegen de gangbare verkoopprijs van datgene wat beschadigd of vernield werd. Bij diefstal zijn de bepalingen inzake vergoeding identiek als deze bij beschadiging.
6. Muziek, Sabam, tapvergunning, enz…
Zo er muziek gemaakt wordt in gebruikte lokalen of plaatsen, moeten de wettelijke en reglementaire bepalingen terzake in acht worden genomen (denk hierbij aan de decibels). Sabam, tapvergunning, lasten, taksen en andere wettelijke verplichtingen vallen steeds ten laste van de gebruiker. Daarenboven moeten deze zelf de nodige stappen ondernemen om met de geldende bepalingen terzake in orde te zijn.
7. Affiches en mededelingen
Affiches, prijslijsten en diverse andere mededelingen mogen enkel en alleen aangebracht worden op de te voorziene plaatsen. Niets mag worden aangebracht dat de openbare orde of de goede zeden in het gedrang zou kunnen brengen. Het aanbrengen van duimspijkers, het slaan van nagels of het schroeven van vijzen in houtwerk, muren of plafond is ten strengste verboden, tenzij met toelating van de gemeentelijke overheid. 

8. Gebruik van de zaal, lokalen en aanhorigheden
De zaal mag gebruikt worden door verenigingen en particulieren mits voorafgaandelijke toelating van het College van Burgemeester en Schepenen. Daartoe is het vereist dat de aanvragen minstens 4 weken vooraf worden ingediend. Het gebruik moet overeenstemmen met datgene wat opgegeven werd als activiteit bij het ondertekenen van de overeenkomst. Zo het gemeentebestuur, in onvoorziene omstandigheden, de zaal zelf nodig heeft, krijgt het voorrang op andere organisaties.
9. Orde en gedrag
De gebruiker is verantwoordelijk voor de goede orde en het goede gedrag tijdens de activiteiten waarvoor hij de zaal en/of lokalen en aanhorigheden gebruikt. Hij beheert datgene wat hij gebruikt aan gebouwen en materialen als een goede huisvader. Op de binnenkoer en onder het afdak zijn balspelen verboden.
10. Reinheid
Iedereen gebruikt graag nette lokalen, toiletten, enz… Het is dus in ieders belang dat de zaal, gang, lokalen, binnenkoer en afdak rein worden verlaten en dat zeker ook de toiletten gereinigd en proper zijn. Indien het naar de mening van de verantwoordelijke van de gemeentelijke overheid niet voldoende werd gereinigd, zal de verantwoordelijke van de gemeentelijke overheid zelf iemand aanduiden opdat de reiniging optimaal zou zijn. De borgsom, dewelke diende betaald voor het verkrijgen van de sleutel, zal zonder meer ingehouden worden en wordt beschouwd als vereffening voor de reinigingswerken. Zo dit nog onvoldoende zou zijn, zijn de meerkosten tevens ten laste van de zaalgebruiker en te betalen binnen de maand na het gebruik van de zaal.
11. Verlaten van de zaal
Alles wordt gereinigd ofwel de dag zelf, ofwel de dag na de activiteit tegen uiterlijk 13 uur, tenzij anders en schriftelijk overeengekomen bij het afhalen der sleutels. Alles wordt terug ordentelijk op zijn plaats gezet (zie plan).
Tot slot de lichten doven, elektrische installaties en toestellen uitschakelen, alle deuren en poorten sluiten en de sleutels uiterlijk de eerste werkdag na het gebruik van de zaal tijdens de diensturen terugbrengen bij diegene waar ze werden afgehaald. Er mag geen vuilnis of afval achtergelaten worden, dit moet door de gebruiker zelf meegenomen worden.

12. Huurgelden
De huurprijzen worden als volgt vastgesteld:
a) plaatselijke verenigingen: 5,00 EUR per uur (excl. voorbereiding en opkuisen)

b) niet plaatselijke verenigingen en particulieren: 12,50 EUR per uur (excl. voorbereiding en opkuisen).
13. Waarborg
Het College van Burgemeester en Schepenen bepaalt in functie van de aard van de ingerichte activiteit of al dan niet een waarborg moet betaald worden. In voorkomend geval bedraagt deze 75,00 EUR.
